

ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії

09.10.2024

№ 1

Ліцей «Інітіум» міста Северодонецька Луганської області
(найменування закладу освіти, відокремленого структурного підрозділу, органу управління у сфері освіти)

Присутні: Чир'ян Арутюн Робертович, Донченко Володимир Вікторович, Курапова Оксана Олександрівна, Будрик Оксана Ігорівна, Шахов Костянтин Володимирович, Білоконь Катерина Євгенівна, Гребенік Оксана Романівна.

Відсутні:

(прізвища, імена, по батькові (за наявності) відсутніх членів комісії)

Запрошені:

(прізвища, імена, по батькові (за наявності) запрошених (у разі запрошення))

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Ознайомлення з новим Положенням про атестацію педагогічних працівників.
2. Вибори секретаря атестаційної комісії.
3. Ознайомлення з повноваженнями атестаційної комісії відповідно до Положення.
4. Складання плану заходів з підготовки та проведення атестації роботи педагогічних працівників.
5. Ознайомлення та складання списків педагогічних працівників, які підлягають чергової атестації.
6. Визначення термінів та адресу електронної пошти для подання педпрацівниками документів.

СЛУХАЛИ:

Голову атестаційної комісії Чир'яна Арутюна Робертовича, який ознайомив присутніх з новим Положенням про атестацію педагогічних працівників, його відмінностями та змінами. Головою атестаційної комісії було запропоновано кандидатуру секретаря атестаційної комісії Донченка Володимира Вікторовича.

ІВИРІШИЛИ:

Дотримуватись чітких правил при атестації педагогічних працівників відповідно до Положення. Обрати секретарем атестаційної комісії Володимира ДОНЧЕНКА.

СЛУХАЛИ:

Секретаря атестаційної комісії Донченка Володимира Вікторовича, який ознайомив присутніх з повноваженнями секретаря атестаційної комісії під час роботи комісії. Володимир ДОНЧЕНКО ознайомив присутніх з Планом заходів з підготовки та проведення атестації роботи педагогічних працівників.

ВИРІШИЛИ:

Дотримуватись чітких правил та повноважень секретаря атестаційної комісії відповідно до Положення. Затвердити План заходів з підготовки та проведення атестації роботи педагогічних працівників.

СЛУХАЛИ:

Голову атестаційної комісії Чир'яна Арутюна Робертовича, який зазначив, що на чергову атестацію підлягає Кулак Наталія Сергіївна, вчитель математики, яка станом на 09.10.2024 знаходиться на призупинення дії трудового договору з 12.10.2022 (наказ по закладу від 14.09.2022 № 65-к-вс) та з приводу цього запропонував перенести атестацію Кулак Н.С. на 2025-2026 навчальний рік.

ВИСТУПИЛИ:

Секретар атестаційної комісії Володимир ДОНЧЕНКО, який зазначив, що у 2024-2025 навчальному році педагогічні працівники, які підлягають черговій атестації відсутні. Також він повідомив про строки подачі документів педагогічними працівниками згідно Положення про атестацію педагогічних працівників, які підлягають черговій та позачерговій атестації, та запропонував електронну пошту для листування szsh-1@ukr.net

ВИРІШИЛИ:


У 2024-2025 навчальному році педагогічні працівники, які підлягають черговій атестації в закладі відсутні. Перенести атестацію Кулак Наталії Сергіївни на 2025-2026 навчальний рік. Дотримуватись термінів подачі документів відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників (протягом п'яти робочих днів з дня оприлюднення інформації педагогічних працівників), а також вирішили використовувати електронну пошту szsh-1@ukr.net для подання педагогічними працівниками документів.

Голова атестаційної комісії



Арутюн ЧИР'ЯН

Секретар атестаційної
комісії



Володимир ДОНЧЕНКО